

Известување за концентрација со која Хјундаи Мотор Компани од Словенија, Бајрше Моторен Верке Акцингезелшафт од Германија, Даимлер АГ од Германија, Форд Мотор Компани од САД и Др. Инг. х.ц. Ф. Порше Акцингезелшафт од Германија ќе стекнат заедничка контрола над Ајонити Холдинг ГмБХ & Цо. КГ од Германија (предмет бр. 08-82 од 15.10.2019 година)

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата (Службен весник на Република Македонија бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16 и 83/18) на ден 15.10.2019 година до Комисијата за заштита на конкуренцијата (во натамошен текст: Комисијата) доставено е известување за концентрација кое се однесува на стекнување на заедничка контрола од страна Хјундаи Мотор Компани со регистрирано седиште на 12, Хеолеунд-ро, Сеочо-гу, Сеул, Кореа, 06797, директно или преку зависно друштво, Бајрше Моторен Верке Акцингезелшафт со регистрирано седиште на Петулринг 130, 80788, Минхен, Германија, Даимлер АГ со регистрирано седиште на Мерцедесштрасе 120, 70372 Штутгарт, Германија, Форд Мотор Компани со седиште на Ворлд Хеадквотерс, Уан Американ Роуд, Дирборн, МИ, САД, 48126 и Др. Инг. х.ц. Ф. Порше Акцингезелшафт со регистрирано седиште на Поршеплац 1, 70435, Штутгарт, Германија, или нивни поврзани друштва, над следното претпријатие:

-Ајонити Холдинг ГмБХ & Цо. КГ со регистрирано седиште на Мозахер Штрасе 84, Д-80809 Минхен, Германија.

Учесници во концентрацијата и нивните деловни активности:

Хјундаи Мотор Компани и неговите зависни друштва произведуваат и дистрибуираат моторни возила и делови, управуваат со финансирање на возила и процесирање на кредитни картички, а произведуваат и возови.

Бајрше Моторен Верке Акцингезелшафт е првенствено производител на автомобили и мотоцикли на светско ниво. Групацијата е сочинета од три брендови: BMW, Rolls Royce и MINI. Покрај развој, производство и маркетинг на овие возила, BMW и неговите поврзани лица исто така обезбедуваат финансиски услуги за клиенти од приватниот и деловниот сектор.

Даимлер АГ со своите дивизии Mercedes-Benz Cars, Daimler Trucks, Mercedes-Benz Vans, Daimler Buses и Daimler Financial Services, е друштво со чии акции се тргува јавно, прописно основано во согласност со германското право, со регистрирано седиште во Штутгарт, Германија. Daimler е активен на глобално ниво со развој, производство и дистрибуција на автомобилски производи, главно патнички автомобили, камиони, комбиња и автобуси. Дивизијата Mercedes-Benz Cars продава патнички автомобили под брендовите Mercedes-Benz и „smart“. Daimler Financial Services ја подржува продажбата на возила на светско ниво. Неговото портфолио на производи и услуги се состои од прилагодени пакети за финансирање и лизинг за дилери и клиенти, како и финансиски услуги како на пример осигурително брокерски работи, производи за инвестирање, кредитни картички и целосно управување со возен парк и лизинг услуги.

Форд Мотор Компани продава на светско ниво широка палета на автомобили под брендот Ford и дополнителна палета од луксузни автомобили под брендот Lincoln во Соединетите Американски Држави. Основните деловни активности на Ford вклучуваат дизајнирање, производство, дистрибуирање, сервисирање и финансирање на целосна линија на патнички автомобили (вклучувајќи

електрични возила на батерии и хибриди) и комерцијални возила. Ford обезбедува финансиски услуги преку своето зависно друштво Ford Credit. Истовремено, Ford е во потрага по нови можности, директно или преку неговите зависни друштва, кои произлегуваат во однос на нови услуги за мобилност како што е поврзување (*connectivity*) - SYNC, AppLink, мобилност - GoPark, GoDrive, Dynamic Shuttle и автономни возила (полу и целосно автономни возила).

Др. Инг. х.ц. Ф. Порше Акцингезелшафт е германски производител на автомобили специјализиран во дизајнирање, производство и дистрибуција на спортски автомобили со високи перформанси, СУВ возила (SUV) и седани. Седиштето на Porsche е лоцирано во Штутгарт, Германија. Porsche е дел од Фолксваген Груп (Volkswagen Group) и е во целосна сопственост и индиректно контролирано зависно друштво на Фолксваген Акцингезелшафт (Volkswagen Aktiengesellschaft), владејачкото друштво на VW Group. VW Group е активна на светско ниво со развој, производство, маркетинг и продажба на патнички автомобили, лесни комерцијални возила, камиони, автобуси, камп-возила, шасии за автобуси и дизел мотори, мотоцикли, вклучувајќи резервни делови и дополнителна опрема за сите наведени категории на возила. VW Group исто така е ангажирана со дистрибуција на возила. VW Group е исто така активна во обезбедувањето на финансиски и осигурителни услуги поврзани со дистрибуцијата и финансирањето на нејзините автомобили и комерцијални возила, како и во развој и маркетинг на услуги за мобилност.

VW Group ги има следните регистрирани зависни друштва во Република Северна Македонија:

1. Друштво за лизинг ПОРШЕ ЛИЗИНГ ДООЕЛ Скопје, со регистрирано седиште на бул. Босна и Херцеговина бр.3 Скопје, со регистрирана дејност-финансиски лизинг;
2. Акционерско Друштво за вршење на осигурително брокерски работи ПОРШЕ БРОКЕР АД Скопје, со регистрирано седиште на бул. Босна и Херцеговина бр.3 Скопје, со регистрирана дејност-дејности на застапници во осигурување и осигурителни посредници;
3. Друштво за трговија и услуги СКАНИА МАКЕДОНИЈА ДООЕЛ увоз-извоз Илинден, со регистрирано седиште на Улица 34 бр.7, Илинден, Скопје, со регистрирана дејност-трговија со останати моторни возила и
4. Друштво за промет и услуги ПОРШЕ МАКЕДОНИЈА ДООЕЛ Скопје, со регистрирано седиште на бул. Босна и Херцеговина бр.4, Скопје, со регистрирана дејност-трговија со автомобили и моторни возила од лесна категорија.

Ајонити Холдинг ГмБХ & Цо. КГ има за цел да воспостави, управува и одржува јавно достапна, високонапонска инфраструктура за полнење (High-Power Charging Infrastructure) на електрични возила на батерии по должината на автопати и патишта за камиони во Европа. Ionity делува како оператор на местата за полнење. Во моментов, Ionity управува со приближно 140 НПС станици низ 14 европски држави, со дополнителни 50 во изградба.

Релевантниот пазар на стоки за пријавената концентрација би можел да се дефинира како пазар за воспоставување, управување и одржување на јавно достапна инфраструктура за полнење на електрични возила на батерии.

Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната концентрација може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на конкуренцијата. Сепак конечната одлука по ова прашање е резервирана.

Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и мислења за оваа концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на заинтересираните трети страни можат да се испратат на факс: 02 3296 466, на адреса: ул. Св. Кирил и Методиј бр. 54, Скопје или по e-mail: kzk@kzk.gov.mk и истите треба да пристигнат до Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова известување.

16.10.2019 година

Скопје